

审核关没过 首日刷下六成多

人社部门提醒,事业编招聘要严格按简章要求报考

本报枣庄9月18日讯(记者 甘倩茹) 17日是滕州事业编招聘报考的首日,截至17日18时,共有1480人报名。滕州2013年事业单位招聘中共设置了420个岗位,首日5岗位无人报名。

在所有的岗位中,最热岗位为房地产管理局的专业技术6岗位,计划招聘人数为2人,首日报

名人数就达到99人。而镇下属事业单位E的普通管理岗位报名人数最多,报名人数达到106人,计划招聘7人。在首日报名情况的统计表格中,记者注意到,不限专业的岗位报名人数相对较多。

截止到17日18时,共有1480人进行了事业编招聘的报名,其中通过

审核的有528人,不足五分之一。滕州人力资源和社会保障局工作人员介绍,考生在报考心仪岗位之前,应严格按照招聘简章的要求,按照要求报考。滕州一考生在报考事业编岗位时,第一次因照片不符合要求而审核未通过。考生如果审核未通过,应及时修改报

名信息,如果不符合岗位所要求的条件,应及时报考其他合适的岗位。

2013年滕州事业单位招聘中,共分为四大类,分别为研究生类、综合类、教育类和卫生类。其中,首日无人报考的5个岗位均在综合类事业编招聘岗位中。这5个岗位分别为:森保站的专业技术岗、

建筑工程招标投标管理办公室的专业技术岗,城建综合开发公司的专业技术3和专业技术4岗位,安居工程开发建设中心的专业技术岗。

报名截止时间为本月17日9时至20日16时,考生要及时报考,以防通不过审核来不及修改或者换报其他岗位。

保供电 迎“双节”

中秋、国庆“双节”来临,枣庄供电公司滕州客服中心加快各项电网工程建设,积极抢赶工期,确保城乡居民亮堂过“双节”。图为该中心员工加班加点改造35千伏狄庄变电站。

本报通讯员 徐同超 本报记者 张冬梅 摄影报道



供热管道体检 九月底将完工

本报枣庄9月18日讯(记者 甘倩茹 通讯员 周甜甜) 为保证热网在2013-2014年采暖季的安全可靠稳定运行,滕州热源热力有限公司从九月上旬开始对管网运行中存在的的核心点进行采暖季前的全面检修,预计供热管网小修工程于9月30日完工。

在本采暖季前,滕州新源热力有限公司对管网运行中存在的不安全点进行了分析,并成立了热网小修专项工作小组。本次小修除了进行常规项目的检修,集中消除热网运行过程中出现的缺陷外,还对自管二级换热站进行全面的设备检查,并对检查发现的问题予以整改,彻底清洗了运行两年以上的杏坛东西区、福临佳苑和城建花园换热站换热器。截至目前,热网检修工作已完成整体小修工程量的55%,新兴小区换热站正检修电机,并对沿河管段破损的保温层进行修补复原。预计供热管网小修工程于9月30日完工。

牢记历史 努力学习



18日上午,西岗镇武装部、团委联合教委在该镇中心小学开展了“勿忘国耻、巩固国防,红领巾相约中国梦”为主题的纪念“九一八”活动。该镇武装部的同志参加班级队课,向同学们介绍“九一八事变”发生的历史背景,告诫同学们要时刻牢记历史、努力学习、巩固国防,不断为实现“中国梦”而奋发学习。

本报通讯员 孟凡坤 孙崇文 本报记者 张冬梅 摄影报道

眼看婚期将近,准新娘女性朋友却很少

准新郎网上发帖租伴娘

婚期临近,新人发帖招伴娘

本报见习记者 殷悦

婚纱可以租、婚鞋可以租、摄影摄像可以租,甚至连伴娘也可以租。近日,一则“租伴娘”的帖子在滕州当地论坛出现后,引起了网友的热议。

“国庆结婚,想租几个伴娘,价格可以谈,有意者请加我QQ。”一位名为“pjd5211314”的网友在网上发帖,寻找伴娘,引起了不少网友的注意,很多人向楼主互换了联系方式,有意向被租赁。

记者随后联系到网友“pjd5211314”,“我和女朋友都是滕州市东沙河人,我们都在外地打工,

和老家当地的女性朋友本来联系就很少,仅有的几个关系好的还都已经结婚了。眼看着结婚日期就要到了,可到现在也没找到合适的朋友当伴娘,我们实在没有其他办法了,只得出此下策,在网上发帖看看有没有人愿意当伴娘,我们会给钱的。”发帖人告诉记者,另一方面,一些朋友担心农

村婚礼闹伴娘闹得厉害,因为怕被欺负所以也不敢去当伴娘。

作为新娘的贴心使者,伴娘在婚礼中扮演着重要的角色,选择好的伴娘不但会让婚礼更加完美还可以让新郎新娘更加省心,很多新人对伴娘的选择也十分挑剔。发帖人告诉记者,现在已经有几个女孩跟他取得了联系,价格还在商议中。

部分婚庆公司提供租伴娘服务

记者走访滕州市多家婚庆公司了解到,部分婚庆公司提供租赁伴娘服务。根据新人的要求和伴娘自身素质,租赁伴娘的价格一般在每人每次100元至400元不等。一位不愿意透露姓名的婚庆公司负责人告诉记者:“这些伴娘多数是兼职,平时在滕州市各大商场、服装店、KTV上班,如果新人有租伴娘的需求,我们就

会跟她们联系,婚庆公司其实就是起了一个中介的作用。”

记者在调查中发现,新人在外地工作,本地朋友较少;新人结婚时年龄偏大,周边未婚亲友较少;滕州当地有伴娘当三次以上难出嫁迷信的存在,以及年轻人对伴娘要求越来越高等原因,导致不少新人找不到合适的伴娘,这也催生了伴娘租赁业务的

出现。

据了解,婚庆公司出租伴娘的业务是在近两年兴起的,一般长相端庄、能够活跃婚礼现场气氛并且懂得婚礼常识,能对婚礼程序进行指点和提醒的伴娘最受欢迎。“这几年滕州闹伴娘的现象已经少多了,现在新人的朋友都比较文明。”滕州一婚庆公司负责人表示。

滕州站将迎来短期客流高峰

“双节”期间开行三趟临客

本报枣庄9月18日讯(记者 张冬梅 通讯员 孙莉) 18日,记者了解到,面临“双节”的来临,滕州站将会迎来短期的客流高峰。期间,将有3趟临客继续开行。

记者在滕州火车站了解到,中秋节短途客流以探亲流为主,随之而来的国庆节,双节期间,车站客流以探亲流、旅游流、学生流为主,其次为民工流。长途客流主要去向是津京、苏宁、沪杭、西南、西北、东北;短途客流以胶济、蓝烟线间客流为主。全国各大旅游城市及省内青岛、济南、烟台、泰

山也是旅游热点城市。预计出行日期集中在9月18日、9月29日、30日,这几日的动车和卧铺车票将会紧俏。

由于滕州大专院校较少,所以学生流主要以到达为主,9月21日、10月6、7日为外地学生返程高峰日,流向主要是津京、苏宁、沪杭、济南、淄博、潍坊、青岛、蓝村、胶州、烟台、郑州、西安、兰州、汉口、沈阳、长春方向。

车站工作人员介绍,由于中秋节是团圆节,国庆节是结婚高峰期,所以回家过中秋节及探亲

参加婚宴的客流也是客流增加的一个重要原因。双节期间的客流特点不比春运、暑运,春运、暑运客流较散,持续时间长,而双节则高度集中,时间在9月21日、10月6日7日,所以这几日车站的客流将会猛增,继续开行的三趟临客上海一日照K2504/3,上海一图们K2084,将缓解客流压力。“车站针对双节客流特点,做好了‘迎战’准备,提前检查设备设施,工作人员将放弃休息时间,充实服务力量,确保双节期间的安全运输。”工作人员说。

高薪诚聘

公司名称: 枣庄泰和燃油能源有限公司
招工要求待遇如下:
销售人员:20名
工资待遇:4000以上
岗位要求:
男女不限,高中以上学历,年龄35岁以下,要求品行端正,善于沟通,有良好的语言组织及表达能力,责任心强,具备良好的团队合作意识,普通话标准,有工作经验者优先。
公司地址:
枣庄市山亭西集凤凰工业园
联系人:
张经理:18963291001

一手车源 全国供货
货源稳定 车型众多

0元起拍! 不设底价!

全国26大城市
现场看车

神州二手车节:
电话:400 919 8888
网址:400 919 8888.cn